
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 
od 7. do 14. 12. 2025 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 
736529221 

7/12 Neděle 2. ADVENTNÍ roku „A“, sv. Ambrože 

8:00 N.VESELÍ za   rodinu Urbanovu, Klimešovu, 

Krejčovu a Krčálovu  

  9:30   Bohdalov za živou a zemřelou rodinu Křehlíkovu, Pometlovu, 

Brabcovu a Zmeškalovu, Hobzovu a Mokrých 

8/12 Pondělí – Panny Marie, počaté bez poskvrny prvotního hříchu 
17:00 Bohdalov  na poděkování 
18:00 Nové Veselí – 1. den adv. Duchovní obnovy – za farníky 14/12 

9/12 Úterý – sv. Jana Didaka Cuauhtlatoatzina, Vratislav 
18:00 Nové Veselí – 2. den adv. Duchovní obnovy – o. Koukal za … 

10/12 Středa - Panny Marie Loretánské, sv. Julie a Eulálie, Julie  

12:00 Nové Veselí – pohřeb Jiřího Černého z Újezda 

18:00 Nové Veselí – 3. den adv. Duchovní obnovy – o. Leszko za + Emilii 
Křivskou a celou rodinu  

11/12 Čtvrtek - sv. Damasa I. -  Nový Jeruzalém v Olešnici v 17 h. 
18:00 Nové Veselí – 4. den adv. Duchovní obnovy – o. Hejtmánek za   

12/12 Pátek Panny Marie Guadalupské   

 17:00  Nové Veselí – 5. den adv. Duchovní obnovy – SE ZPĚVY DĚTÍ o. 

Kulifaj za rodinu Musilovu a přízeň 

13/12 Sobota  - sv. Lucie 

14/12 Neděle 3. ADVENTNÍ roku „A“, sv. Jana od Kříže 

8:00 N.VESELÍ za rodinu Froncovu a Zítovu, za Jana Danihela a nemocnou 

osobu    

  10:00   Bohdalov za Miroslava Zikmunda, syna, rodinu Svobodovu a 

Zikmundovu, Boží pomoc a ochranu pro celou rodinu 

Pán Bůh zaplať za úklid kostela, za vaše modlitby, každou pomoc a za dary 
při dnešní sbírce na biskupskou církevní školu v Brně. Hledání noclehu 
pokračuje. Pán Bůh zaplať Svatému Mikuláši, andělům a všem, kdo to 
připravili.  
Myšlenky z Božího Slova:  
1.čtení – Spočine na něm Duch Hospodinův – duch moudrosti, rozumu, rady, 
síly, poznání, zbožnosti a bázně před Hospodinem.  
Žalm – V jeho dnech rozkvete spravedlnost a hojnost pokoje navěky.  
2.čtení – Vše bylo napsáno pro naše poučení, abychom z Písma čerpali 
vytrvalost a povzbuzení – a tak měli naději.  
Evangelium – přinášejte ovoce hodné obrácení.  
Nebeská moudrost. .  



Obsah dnešního Božího Slova začneme připomenutím slov vstupní modlitby 
dnešní mše svaté: Všemohoucí a milosrdný Bože, spěcháme vstříc tvému 
Synu a prosíme tě: nedopusť, aby nám stály v cestě pozemské zájmy, ale ať 
nebeská moudrost zúrodní naše nitro, abychom došli k věčnému životu s 
Kristem.  
Odpovězme si na otázky, které mohou tato slova vyvolat v našem svědomí: 
Spěcháme? Kam? Proč? J.A. Komenskému je připisován výrok: „Spěch jest 
hoden toliko ….slušně řečeno – hospodářských zvířat.“ Výše zmíněná 
modlitba nás navádí k spěchu hodnému člověka – věřícího křesťana – spěchu 
ke Kristu! Kéž bychom spěchali na mši svatou, tak jako spěcháme kamkoli 
jinam.  
Ano naší cestě za Kristem stojí překážky – naše pozemské zájmy. Jak často 
klademe důraz na to, co je pomíjivé a opomíjíme to co je věčné! Správné a 
pravdivé poznání nám může dát pouze nebeská moudrost. Ke správnému 
rozhodnutí nám může pomoct jeden obrázek a jedna skutečná událost ze 
života.  
Na starobylém obrázku je namalován Pán Ježíš, jeho tvář je smutná, stojí 
přede dveřmi, kterým chybí klika a on na ně klepe. Jsou to dveře lidského 
srdce. Kliku mají uvnitř. Otevře jen ten, kdo je veden nebeskou moudrostí. A 
tato nebeská moudrost je obsažena v úvodních slovech dnešního evangelia: 
„Obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské království.“  
V čem se mám změnit, obrátit svůj život? Pros a bude ti dáno! Ukázat cestu 
může příběh: Jednomu kazateli se stala při kázání nepříjemná věc. Dostal tzv. 
okno. Po chvíli marného přemýšlení si nahlas povzdychl: Musím obrátit list, 
začít znovu a začal mluvit úplně o něčem jiném. Po mši svaté přišla do 
sakristie žena a požádala ho o svatou zpověď. Dobře ji znal a tak se jí zeptal: „ 
A co vás k tomu přivedlo?“ - „Vaše slova v promluvě: Musím obrátit list a začít 
znovu – uvědomila jsem si, že už musím konečně změnit svůj život a nejlepší 
začít tím, že ten svůj dosavadní odevzdám Božímu milosrdenství!“  
A poslední myšlenka se týká věčného života. Vím co je věčný život? Včera 
svatý otec Lev XIV. připomněl, že heslo svatého roku „Poutníci naděje“ 
nekončí jeho zakončením, ale že to je program na celý život. A tato naděje 
spočívá ve spáse, ale o tomto pojmu příště.  
Všemohoucí Otče, děkujeme ti za dar nebeské moudrosti. Vyslyš nás, když na 
přímluvou Panny Marie, andělů, svatého Jana Křtitele a všech svatých 
prosíme o to, abychom nebeské moudrosti spěchali otevřít dveře svého srdce 
a srdcí nám svěřených. Skrze Krista, našeho Pána. Amen.  j LK 

 
 
 
 
 
 


